



УКРАЇНА
ЦЕНТРАЛЬНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ

ПОСТАНОВА

05 грудня 2024 року

м. Київ

№ 67

Про внесення змін
до постанови Центральної виборчої комісії
від 25 червня 2020 року № 116

Керуючись статтями 11 – 13, пунктами 7¹, 8 статті 17 Закону України "Про Центральну виборчу комісію", Центральна виборча комісія постановляє:

1. Внести до Порядку утворення виборчих дільниць на постійній основі, їх тимчасового закриття, ліквідації та внесення змін до відомостей про утворені виборчі дільниці, затвердженого постановою Центральної виборчої комісії від 25 червня 2020 року № 116 (зі змінами), такі зміни:

1) пункт 2.4 викласти у такій редакції:

"2.4. Якщо на території населеного пункту (кількох населених пунктів) пропонується утворити одну виборчу дільницю, в описі її меж зазначається лише назва населеного пункту (населених пунктів). Наприклад, с. Широкий Луг, с. Пригідь, с. Фонтиняси.

Якщо в межах однієї виборчої дільниці знаходяться всі будинки, розташовані на відповідній вулиці (проспекті, бульварі, площі, провулку тощо), в описі її меж вказуються населений пункт, а також вулиця (проспект, бульвар, площа, провулок тощо) без зазначення номерів будинків. Наприклад, с. Нараїв – вул. Запуст, вул. Лани, вул. Чверті.

Якщо в межах однієї виборчої дільниці розміщена частина будинків вулиці (проспекту, бульвару, площі, провулку тощо), в описі її меж вказуються населений пункт, вулиця (проспект, бульвар, площа, провулок тощо) із зазначенням номерів будинків. Наприклад, м. Кременчук – вул. Вадима Бойка: 19 – 21, 23; вул. Київська: 8, 14, 18; просп. Свободи: 55, 57, 58/2, 59, 61/1, 61/17, 63, 65, 67. При цьому зазначаються всі житлові будинки незалежно від того, чи зареєстровано в них виборців.

У разі якщо у складі району є населені пункти з однаковим найменуванням, в описі меж виборчих дільниць також зазначається код відповідного населеного пункту згідно з Кодифікатором адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад, затвердженим наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 26 листопада 2020 року № 290 (зі змінами)";

2) абзац дев'ятий пункту 10.1 викласти в такій редакції:

"інформацію про доступність приміщення дільничної виборчої комісії, приміщення для голосування для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп

населення за критеріями доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, приміщень, що надаються дільничним виборчим комісіям звичайних виборчих дільниць для організації їх роботи та проведення голосування, затвердженими Кабінетом Міністрів України";

3) у тексті вказаного Порядку слова "виконавчі комітети міських (міст обласного, республіканського в Автономній Республіці Крим значення) рад" у всіх відмінках замінити словами "міські голови (міст, які до набрання чинності Законом України "Про порядок вирішення окремих питань адміністративно-територіального устрою України" були віднесені до категорії міст республіканського в Автономній Республіці Крим, обласного значення)" у відповідному відмінку, а слова "інформаційно-телекомунікаційна система" в усіх відмінках – словами "інформаційно-комунікаційна система" у відповідному відмінку.

2. Міністерству закордонних справ України, районним військовим адміністраціям, районним у місті Києві державним адміністраціям, міським головам (міст, які до набрання чинності Законом України "Про порядок вирішення окремих питань адміністративно-територіального устрою України" були віднесені до категорії міст обласного значення), крім тих, що тимчасово не здійснюють своїх повноважень через бойові дії на відповідній території або її тимчасову окупацію російською федерацією, у тримісячний строк з дня прийняття цієї постанови подати відповідним органам ведення Державного реєстру виборців додаткові відомості щодо приміщень дільничних виборчих комісій та приміщень для голосування виборчих дільниць, які утворені на постійній основі, передбачені пунктом 10.1 Порядку утворення виборчих дільниць на постійній основі, їх тимчасового закриття, ліквідації та внесення змін до відомостей про утворені виборчі дільниці, затвердженого постановою Центральної виборчої комісії від 25 червня 2020 року № 116.

3. Службі розпорядника Державного реєстру виборців Секретаріату Центральної виборчої комісії забезпечити вжиття заходів, необхідних для реалізації цієї постанови.

4. Копію цієї постанови надіслати Міністерству закордонних справ України, Міністерству оборони України, а також обласним, Київській міській військовим адміністраціям для доведення до відома відповідних районних військових адміністрацій, районних у місті Києві державних адміністрацій, міських голів міст, які до набрання чинності Законом України "Про порядок вирішення окремих питань адміністративно-територіального устрою України" були віднесені до категорії міст обласного значення, органів ведення Державного реєстру виборців.

5. Цю постанову оприлюднити на офіційному вебсайті Центральної виборчої комісії.

Голова
Центральної виборчої комісії

О. ДІДЕНКО